
Rvovama vredna
le še 40 milijonov
V tem tednu je bila v ospredju trgovanja na Ljubljanski borzi delnica
Mercatorja. Investitorji še vedno ugibajo, ali sploh bo prodaja najboljšega
soseda hrvaškemu Agrokorju. Bo morebitni kupec sploh zbral kupnino, bo
pridobil vsa dovoljenja regulatorjev na trgih, kjer sta prisotna oba trgovca,
ali lahko morebitno prodajo še "zminirajo" zagovorniki t. i. nacionalnega
interesa. V takšnih okoliščinah se delnica Mercatorja na borzi giba v
razponu vrednosti med 96 in 103 evri, kar pa je bistveno manj od 120
evrov, kolikor naj bi v kasnejši prevzemni ceni vsem delničarjem ponudil
Agrokor. Tako je pričakovati, da bo delnica Mercatorja, vsaj za špekulante,
v naslednjih mesecih do morebitne končne prodaje še zelo zanimiva
potencialna naložba.

DAMIJAN TOPLAK

V zaključni fazi prodajnega postopka je tudi
domžalski Helios, kjer naj bi se zanj potegovala
ameriški premazni gigant PPG in avstrijski Ring
International. Vmes so obstoječi lastniki, zlasti
banke upnice Zvona Ena Holding v stečaju,
izkoristili možnost za dvig dividende z napove-
danih osmih na 15 evrov bruto na delnico.
Vrednost delnice Heliosa je 530 evrov, tudi ta špekulantom ponuja še
okrog 15-odstoten potencialni zaslužek. Seveda ob dobršni meri tveganja,
da prevzem Heliosa na koncu dejansko bo. Vse manj možnosti pa je za
zaslužek z delnico Nove KBM, kjer naj bi zdaj država povečala število
delnic celo po 1,3 evrskega centa. Društvo malih delničarjev Nove KBM
(vseh je še vedno več kot 97 tisoč) na čelu s Stojanom Auerjem predlaga
predstavnikom slovenske države, da bi se tudi njim omogočilo vplačilo
dodatnih delnic Nove KBM po 1,3 centa, a so možnosti za kaj takšnega
majhne. Delnica Nove KBM tako stagnira pri 0,5 evra.

Ljubljanski borzni
špekulantje imajo
kar nekaj možno-
sti za zaslužek, pa
tudi za izgubo

Na drugi strani pa se bistveno boljše držijo delnice Aerodroma Ljubljane
(16 evrov), pa tudi Telekoma Slovenije, kjer se vrednost občasno približuje
meji 110 evrov. Tudi pri Telekomu so napovedi o prodaji družbe, kakor da
bo po nasprotnem predlogu izplačana precej višja dividenda - skupaj z
vmesno dividendo kar dvanajst evrov bruto na delnico. To pa je tisto, kar
investitorje žene k nakupu Telekomovih delnic. Na drugi strani so lahko
manj zadovoljni delničarji Pivovarne Laško, saj novi nadzorniki, dva priha-
jata celo iz konkurenčnih (pijačarskih) podjetij, ne vzbujajo velikih
pričakovanj. Prav tako ni bilo dokapitalizacije družbe, do 105-milijonske
kupnine za Mercator pa je še dolga pot. Vse omenjeno delnico največjega
slovenskega pijačarskega podjetja drži pod petimi evri, celotna družba z
vsemi družbami skupine pa je vredna zgolj še 40 milijonov evrov.
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